
Při karanténě z důvodu infekčního onemocnění ve škole musí vedení školy obdržet od KHS 

rozhodnutí, na jehož základě je škola nebo jeho část (např. třída) uvalena do karantény. V tom 

případě si rodiče stáhnou tiskopis z webu ČSSZ nebo jim ho vystaví škola, vyplní a nechají potvrdit 

školou. Pak předají svému zaměstnavateli.

 
1. Nárok na ošetřovné při péči o dítě do 10 let z důvodu uzavření dětského výchovného 

zařízení uplatňuje zaměstnanec tiskopisem „Žádost o ošetřovné při péči o dítě do 10 let z 

důvodu uzavření výchovného zařízení (školy)“, který mu vydá ve 2 vyhotoveních výchovné 

zařízení (škola), které dítě navštěvuje. Zaměstnanec doplní část B. tiskopisu a předá je 

neprodleně svému zaměstnavateli. (https://www.cssz.cz/web/cz/uplatnovani-naroku-a-

vyplata-davek-nemocenskeho-pojisteni#OSETROVNE)

2. Ošetřovné zaměstnanci také náleží z důvodu, kdy musí pečovat o zdravé dítě mladší 10 let 

proto, že školské nebo dětské zařízení bylo uzavřeno (z důvodu havárie, epidemie, jiné 

nepředvídané události), dítěti byla nařízena karanténa, nebo osoba, která jinak o dítě 

pečuje sama, onemocněla. (https://www.cssz.cz/web/cz/osetrovne) 

 

Žádost o ošetřovné při péči o dítě z důvodu uzavření školského / 

dětského zařízení (školy)
Tiskopis vystavuje výhradně školské / dětské zařízení (škola) v případě jejich uzavření z nařízení 

příslušného orgánu z důvodu havárie, mimořádného opatření při epidemii nebo jiné nepředvídané 

události.

Zaměstnanec tímto tiskopisem uplatňuje nárok na výplatu ošetřovného. Žádost o ošetřovné 

podávají zaměstnanci u svého zaměstnavatele, který žádost po doplnění údajů předá spolu s 

podklady pro výplatu dávky příslušné OSSZ.

Žádost o ošetřovné při péči o dítě za kalendářní měsíc, ve kterém bylo uzavřeno výchovné

zařízení (škola) či jeho část, vystaví žadateli výchovné zařízení, které dítě navštěvuje. 

(https://www.e15.cz/finexpert/vydelavame/osetrovne-kdo-ma-narok-na-osetrovne-

potrebujete-formular-1364105) 
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